

定安县教育局成立团委

5月10日,共青团定安县教育局第一次代表大会在县教育局六楼会议室召开。县教育局党委书记凌仕斌出席会议并作讲话,团县委书记王晓迪到会祝贺,县教育局直属学校(单位)30名青年团员代表参加会议。

大会以无记名投票方式,差额选举产生胡绍胜、黄岗、王春燕、陈威讯等4名共青团定安县教育局第一届委员会成员,同时从新一届成员中选举黄岗为第一届委员会书记,王春燕为副书记,会议在严肃、庄重、民主的气氛中进行,取得了圆满成功。

会上,凌仕斌代表县教育局党委向团县委长期以来对全县教育系统青年工作的关心和支持表示感谢,他对新成立的共青团定安县教育局委员会寄予厚望,对当前共青团定安县教育局工作提出三点意见,一是坚持以“一城三地”发展战略为目标,以增强团员意识教育活动为抓手,努力构建团员青年的精神支柱;二是县教育局党组织一定要高度重视并关心、支持局共青团工作,为他们的工作创造良好条件;三是团干部要立足团的岗位,脚踏实地,埋头苦干,努力在本职岗位上创造出

新的业绩。

王晓迪向县教育局团委的成立表示祝贺,他表示,大会的胜利召开,是县教育局机关全体团员青年政治生活中的一件大事,它充分展现出教育系统广大团员青年良好的精神风貌,同时也激励着广大团员青年以饱满的热情、昂扬的斗志、扎实的作风和丰富的创造力,积极投身到定安县教育和经济发展的伟大实践中去,不断创造出新的成果,为实现文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安谱写新篇章。

(吴采净)

达川企业荣获“全国五一劳动奖状”

■ 王聘钊



达川食品有限公司举行荣获“全国五一劳动奖状”颁奖典礼。王聘钊 摄

近日,海南达川食品有限公司被中华全国总工会授予“全国五一劳动奖状”殊荣。5月14日晚,海南达川食品有限公司举行荣获“全国五一劳动奖状”颁奖典礼。

县总工会、工信局、国税局、地税局等单位相关负责人及海南达川食品有限公司主要负责人以及该企业全体干部职工等出席颁奖典礼,共同分享这份荣誉和喜悦。

县总工会有关负责人在获奖庆典上宣读《中华全国总工会关于表彰全国五一劳动奖状、全国五一劳动奖章和全国工人先锋号的决定》,并向辛勤奋战在生产一线的达川全体员工致以崇高的敬

意。

海南达川食品有限公司总经理单丹表示,海南达川食品有限公司获得这一荣誉,既是中华全国总工会、党和政府及全社会对达川团队的劳动价值、劳动精神的赞许,更是对达川人的激励和鞭策,达川团队有决心在党和政府的关心、支持下,努力为定安经济发展和进步作出更大贡献,达川人将加倍珍惜“五一劳动奖状”这一难得的荣誉。

颁奖典礼上达川员工还自编自演了文艺节目,热情讴歌了达川5年来的风雨历程,畅想达川未来美好发展蓝图。

据了解,今年海南省荣获全国“五一”劳动奖状的共有三家单

位,海南达川食品有限公司是今年海南省内同类食品生产企业中唯一一家获得此项荣誉的企业,同时也是定安县唯一一家获得此殊荣的企业。海南达川食品有限公司是一家集热带水果加工产品设计、研发、生产、销售为一体的果蔬产品加工企业,2006年开始进驻定安县塔岭工业园,占地面积40亩,经过1年的建设,2008年底投入生产。该公司生产稳定,2009年创造工业产值2799万元,纳税59.74万元,2010年工业产值2713.50万元,纳税90.91万元,2011年工业生产总产值4329.5万元,纳税161.48万元,直接带动和解决了定安300多人的就业问题。

定安县表彰33名护士

■ 王议霄

记者从5月12日召开的定安县纪念5.12国际护士节暨表彰大会上获悉,吴英荣等33名护士受到表彰,同时被授予2011年度“先进护理工作者”称号。

据了解,2011年,定安县广大护理工作始终坚持救死扶伤为己任,认真履行护理岗位职责,积极探索新的护理模式,在“三好一满意”活动中发挥积极作用,努力推进优质护理,在平凡的护理岗位上,取得了不平凡的成绩,赢得了广大人民群众的高度

赞誉。目前,定安县卫生系统共有从业人员1000多人,其中近50%是护理人员。

会议号召,全县护理工作要继续发扬南丁格尔的精神,把真诚和爱心无私奉献给每一位患者,忠实地履行救死扶伤、为人民健康服务的职责,为保障人民群众的生命和健康,为全县医疗卫生事业的健康、快速发展,做出更大的贡献。

受到表彰的护士纷纷表示,今后在工作中继续发扬优良作

风,不断提升护理服务水平,急病人所急、想病人所想,为构建和谐社会做出了突出贡献。

据介绍,近年来,定安县各级医疗机构的诊疗服务能力、技术水平和设备条件均明显改善,尤其在护理队伍建设方面不断提高。加强继续医学教育和在岗培训,严格按照“三基三严”训练,逐步提高护理人员的护理管理水平和护理队伍的整体素质,更好地促进定安医疗和护理工作持续、健康、协调发展。

深化医药卫生体制改革 全面提升医疗服务能力

5月12日,县卫生局召开2012年全县医政工作会议,总结部署医政工作。会议强调,要继续深化医药卫生体制改革,全面提升定安医疗机构服务能力,为全县经济社会的又好又快发展做出新的贡献。

2011年,全县医政工作以党“十七大”提出的“提高医疗服务质量”要求为指导,紧紧围绕2011年卫生工作要点,以质量、安全、和谐为主题,全面加强医政管理体系建设,完善基层医疗服务体系建设,提高临床药事管理,保障用药安全。同时,以“创先争优”和“三好一满意”活动为抓手,全

力提升医疗服务质量,有力推动医疗机构工作的发展,促进全县医疗质量的不断提高。

会议强调,全县医疗体系工作人员要进一步统一思想,增强做好医政和医院管理工作的责任感,抢抓机遇,强化措施,规范医疗服务行为,着力加强医政系统作风建设,不断完善城乡医疗服务体系,传染病救治体系,提高服务能力,努力开创全县卫生工作新局面。

会议还就做好医政和医院管理工作、各级医疗机构发展、医疗服务、医政系统作风建设等工作进行安排部署,力争做好定安县2012年医政工作。(罗利明)

定安2012年度 社保缴费基数开始申报 瞒报少报将被罚

■ 罗利明

5月16日,记者从全县社会保险缴费基数核算暨新的医疗及工伤保险条例培训班上获悉,定安县2012年度社会保险缴费基数申报工作现已开始,用人单位必须如实申报社会保险缴费基数,对瞒报、少报的,县社保局将按《社会保险法》等有关规定进行稽核和处罚。

县社会保险事业局《关于申报2012年度社会保险缴费基数的通知》中要求,用人单位应于今年5月2日至6月25日,到县社保局申报2012年度社会保险缴费基数。用人单位以职工2011年自然年度在本单位月平均工资作为申报2012年社会保险缴费基数(2012年7月1日至2013年6月30日)社会保险缴费工资的依据。

根据《关于工资总额组成的规定》和《关于规范社会保险缴费基数有关问题的通知》规定,用人单位的工资总额是各用人单位在2011年度支付给本单位全部职工的劳动报酬总额,由计时工资、计件工资、奖金、加班加点工资、特殊情况下支付的工资、津贴、补贴等组成,包括在岗职工工资总额、不在岗职工生活费、聘用及留用的离退休人员

的劳动报酬、外籍及港澳台等人员劳动报酬以及聘用其他从业人员的劳动报酬。

用人单位申报的缴费工资须经本人确认。本人确认原则上由职工直接在《定安县社会保险职工缴费工资年度申报表》上签名,职工本人直接签名确实有困难的,经职工本人同意后,可以由单位社保业务的部门负责人代签。用人单位参保人员名单须在本单位显著位置张榜公示,张榜公示时间不少于10个工作日,接受职工的监督。单位要将公示文书和公示照片在单位永久保留,必要时提供给社保经办机构或备社保经办机构检查。

用人单位应按职工实际工资收入申报其缴费基数,不需考虑海南省2012年度缴费基数上下限因素。对申报的缴费基数高于上限和低于下限标准的,由县社保局在缴费基数上、下限标准确定后统一调整。

据了解,为进一步提高城镇从业人员基本医疗保险统筹层次,增强基金抗风险能力,海南将执行统一的城镇从业人员基本医疗保险缴费基数标准,统一缴费费率 and 缴费基数。

定安开展“红盾护农”行动 有效净化农资市场环境

近日,记者从定安县获悉,为了让全县农民买上放心化肥,种上放心种子,用上放心农药,该县加大对辖区的农资经营户的监管力度,深入开展“红盾护农查处销售假冒伪劣农资专项行动”,严厉打击坑农、害农行为,有力地净化了农资市场环境。

此次行动以种子、农药、化肥为重点,加强对产品的包装、标识、宣传内容检查,严厉打击农资制假售假,以次充好和虚假宣传等坑农害农行为,对夸大宣传农药、不落实购销台账、索证索票制度的农资经营户进行立案查处。

县工商局相关负责人介绍,为了让“红盾护农”专项行动取得阶段性成效,县工商局加大了相关宣传力度,加强农资经营户的法律意识,在农资经营户中广泛宣传《种子法》、《农产品质量安全法》等法律法规,积极鼓励农资经营户自觉遵守守法、诚信经营。同时还强化监管措施,严格落实进货查验、购销台账、索证索票等有效制度。

据了解,行动过程中,该局共出动执法人员482人次,检查农资市场5个,经营户342户,共查处案件32宗,罚款7.5万元。(吴采净 李琴)